



PREFEITURA MUNICIPAL DE PATROCÍNIO/MG

ERRATA DO CONCURSO PÚBLICO

EDITAL Nº. 001/2017

A COMISSÃO ESPECIAL PARA REALIZAÇÃO E ACOMPANHAMENTO DE CONCURSO PÚBLICO, ATRAVÉS DE SUA PRESIDENTE MARIA FERNANDA VIEIRA AGUIAR, NOMEADA PELA PORTARIA Nº 11.297/2017, no uso e gozo de suas atribuições, publica **ERRATA** junto ao Edital do Concurso Público de nº 01/2017, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ NO ITEM 5.2:

5. DA INSCRIÇÃO NO CONCURSO PÚBLICO

5.1 O candidato deverá efetuar sua Inscrição no concurso para fins de comprovação dos requisitos exigidos para o cargo que deseja concorrer.

5.2 A solicitação de Inscrição será realizada, exclusivamente, via internet no endereço eletrônico <http://www.patrocínio.mg.gov.br/pm/>, no período compreendido entre as 08h do dia 26/10/2017 até as 23h59 do dia 10/11/2017, observado o horário de Brasília-DF;

5.2.1 O candidato deverá observar, atentamente, as etapas contidas no endereço eletrônico destinado ao processo de inscrição.

LEIA-SE NO ITEM 5.2:

5.2 A solicitação de inscrição será realizada, exclusivamente, via internet no endereço eletrônico <http://www.patrocínio.mg.gov.br/pm/>, no período compreendido entre as 8h do dia 26/10/2017 até as 23h55 do dia 10/11/2017, observado o horário de Brasília-DF;



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PATROCÍNIO
ESTADO DE MINAS GERAIS**



**PORTANTO, AS INSCRIÇÃO VÃO SER ENCERRADAS AS 23h55 DO DIA
10/11/2017.**

Patrocínio/MG, 23 de outubro de 2017

**MARIA FERNANDA VIEIRA AGUIAR
PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL**